



Рекомендательное письмо

Помазан Мария Игоревна, 02 июля 1998 г. рождения, зачислена на обучение в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» в 2016 г. В настоящее время обучается на 3 курсе факультета государственного сектора, по направлению 39.03.01 - Социология, профилю «Экономическая социология» по очной форме обучения.

Студентка Помазан М.И. за время учебы зарекомендовала себя активной студенткой, которая ведёт учебную и научную деятельность, средний балл по зачетной книжке за весь период обучения равен 4,5. Защищала курсовые работы с исследованием на темы «Мотивация учебной деятельности: состояние, проблемы, пути повышения» и «Уровень и качество жизни современной студенческой молодежи», которые являются довольно сложными темами для изучения. Проходила учебную практику в рамках вуза по получаемой специальности.

Всегда отличалась отличной посещаемостью и успеваемостью, а также претендует на красный диплом. Особенностью Марии является целеустремленность и нацеленность на результат, безукоризненное выполнение всех видов заданий. Мария имеет сильную мотивацию к обучению по данной специальности для дальнейшего развития в этом направлении.

Студентка Мария имеет сильную заинтересованность в научной деятельности, выступает на конференциях таких, как Международная научно-практическая конференция «Новая реальность: экономика, менеджмент, социальные коммуникации», по результатам которой была публикация в РИНЦ на тему «Медиаисследования в России и за рубежом», на форуме «Конституция Российской Федерации: ориентиры развития государства и

общества», с докладом на тему «Конституционные основы предпринимательского права», на Всероссийской научной конференции молодых ученых «Наука. Технологии. Инновации», с докладом на тему «Влияние рекламы на потребительское поведение различных возрастных групп», по результатам которой был выпущен сборник со статьями, а также опубликована статья на в сборнике «Материалы IX Российской (итоговой) научно-практической конференции с международным участием студентов и молодых ученых «АВИЦЕННА-2018»» на тему «Суррогатное материнство: деньги или новая жизнь?».

В научной деятельности, кроме написания статей, Мария приняла участие в организации «Сибирского социологического форума». В декабре 2018 года выступила с проектом на Зимней школе от НИУ ВШЭ по направлению социологии (г. Москва).

Также Мария состоит в траектории «Аналитика, наука и инновации», в рамках которой является руководителем социологического исследования на тему «Популяризация науки».

Помимо учебной и научной деятельности, Мария имеет практический опыт в организации и проведении социологических исследований в маркетинговом агентстве по своей специальности.

Имеет неконфликтный характер, отличается высоким уровнем ответственности и трудолюбия, обладает организаторскими навыками, стрессоустойчивостью и умением находить общий язык с разными людьми.

Настоящая характеристика дана участнику конкурса личных достижений студентов «Золотой фонд НГУЭУ» для представления конкурсной комиссии.

Заведующая кафедрой
Д-р социол. наук, проф.

Ильиных С.А.